
Επιστολή προς την Πρόεδρο του
Ρ/Σ “ΑΘΗΝΑ 9,84” απέστειλε η
ΕΣΗΕΑ  για  την  άρνηση  των
οικονομικών  υπηρεσιών  να
εφαρμόσουν  τη  συλλογική
σύμβαση

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

Το Διοικητικό Συμβούλιο απέστειλε σήμερα επιστολή προς την
Πρόεδρο του Ρ/Σ «ΑΘΗΝΑ 9,84» κυρία Θεόπη Δομάζου για το ζήτημα
που προέκυψε από την άρνηση των οικονομικών υπηρεσιών της
Δ.Ε.Ρ.Α να καταβάλουν αποδοχές αναρρωτικής άδειας σύμφωνα με
τα προβλεπόμενα στην ΣΣΕ.

 Το πλήρες κείμενο της επιστολής έχει ως εξής:

«Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε,

Απευθυνόμαστε  σ’  εσάς  εξαιτίας  του  μείζονος  ζητήματος  που
προέκυψε από την άρνηση των οικονομικών υπηρεσιών της Δ.Ε.Ρ.Α.
να  καταβάλουν  αποδοχές  αναρρωτικής  άδειας  σύμφωνα  με  τα
προβλεπόμενα στην από 5-6-2019 Συλλογική Σύμβαση που αφορά
τους  όρους  εργασίας  των  δημοσιογράφων  που  εργάζονται  στον
στενό και ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Το θέμα δε που προέκυψε αποκτά ευρύτερες διαστάσεις καθώς οι
υπηρεσίες του δημοτικού ραδιοφώνου αρνούνται να εφαρμόσουν την
ανωτέρω συλλογική σύμβαση κατά τρόπο γενικευμένο και ως εκ
τούτου η αρνητική τους στάση δεν εξαντλείται αποκλειστικά και
μόνο στο θέμα των αναρρωτικών αδειών. Όπως καταλαβαίνετε η
άρνηση  εφαρμογής  της  συλλογικής  σύμβασης  που  αφορά  τους
συναδέλφους μας δημοσιογράφους του δημοτικού ραδιοφώνου της
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Αθήνας δεν πρόκειται να γίνει ανεκτή από την ΕΣΗΕΑ.

Κατά συνέπεια και επειδή οι συλλογικές συμβάσεις εκ του νόμου
είναι εξοπλισμένες με άμεση και αναγκαστική ισχύ σας ζητάμε,
επιφυλασσόμενοι παντός νομίμου δικαιώματος των μελών μας, να
εφαρμόσετε  άμεσα  τις  προβλέψεις  της  δεσμευτικής  για  το
δημοτικό  ραδιόφωνο  της  Αθήνας  προβλέψεις  της  ανωτέρω
συλλογικής σύμβασης ώστε να επιλυθεί το θέμα των θιγομένων
συναδέλφων μας και να παύσει η ταλαιπωρία την οποία αδίκως
υφίστανται. Σε διαφορετική περίπτωση είμαστε αποφασισμένοι να
προσφύγουμε  στα  αρμόδια  δικαιοδοτικά  όργανα  ζητώντας  την
δικαίωση των συναδέλφων μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος                                       Ο Γενικός
Γραμματέας»

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


